



VB全城迎奧運

(記者 子棠)劉穎 鏇、何泳芍、鄭衍峰和孔德 賢四位「奧運之星」昨日聯同 潘靜文、何晉樂、周吉佩、龍婷、 羅啟豪、顏志恒、支嚳儀、譚輝智、黃 劍文等出席《TVB 全城迎奧運》頭 炮活動,活動由 TVB 高層主持 啟動儀式,並即場首播 TVB 巴黎奧運主題曲《無 界》MV。



「天書」,中文一般的Tiffany禁不住大呼:「我唔知點算呀!」 在旁的 Honey 亦稱感頭痛,因知道運動項目的規則頗為複雜 主持娛樂節目很不同,但亦承諾會盡力「溫書」及幫助Tiffany。 説到做奧運節目主持人挑戰甚大,不發言會被指「啞巴」、説錯 話又被罵,Tiffany即説希望能順利過渡,不會被罵,又指幸好上 次在記者會上看到有多位前輩和專業評述員,頓覺安心很多,她 相信前輩們會錫住她們,給予提點,再透露:「我計劃錄影前拉 埋前輩們到一邊,請教相關資料和攞定貼士。」Honey則稱不擔 心被觀眾取笑,但亦會多了解運動員,不想講錯運動員的資料,

鄭衍峰將與方力申(小方)、黃翠如飛往巴黎主持奧運節目及 ,鄭衍峰稱慶幸4月已到當地探路了解環境,並自言 雖然做了多年娛樂節目主持人,不過體育訪問只屬初哥,特別是 説,他已練到面皮一尺厚,我都會練到厚厚的面皮,到時硬着頭 皮大叫!不過都會尊重運動員,視乎他們的狀況,如果比賽後太 **边或要準備下一項賽事**,當然不會打擾。」

蓓,但這重任應由小方擔任更適合,因小 方一定問得更貼切和深入。另外,鄭衍峰亦 很希望能現場欣賞中國女排賽事,因上屆在電視城廠 內觀看已有點感動到想哭

譚輝智樂做「夜貓」睇賽事

孔德賢對擔任奧運主持不感壓力,反而是因時差問 題,如何令觀眾肯捱夜收看,故會為此在宣傳方面多 下苦工,及提醒大家留意國家隊和港隊奪獎機會高的

晨三四時看奧運賽事也完全沒問題;而奧運項目當中最 愛看籃球、游泳及跳水,並認為田徑最能代表奧林匹克精 了,事關我講話不靈巧。_



冮

聖

其 職 理

香港文匯報訊(記者 子棠) 使,並於昨日在有關活動上分享 對財富傳承的看法。陳豪被問投 資理財及揀另一半哪方面眼光更 優勝時,他醒目回説:「最重要 娶到個好老婆!」

作為藝人兼連鎖咖啡店品牌創 辦人,還要照顧太太陳茵媺 (Aimee) 及3名子女,陳豪表示會很 珍惜每一個工作機會,而理財亦 是必須的,因大家都是辛苦賺回 來的錢,當然投資方面要小心研 究,不能人云亦云。笑問最大投 資是否三個小朋友,並且是不望 回報的投資?他笑道,「我們都 是爸爸養兒子,兒子養兒子,哈 哈。養育小朋友是人生的投資, 每一天都在享受,因小朋友能同 時帶來痛苦和樂趣,而我好喜歡 小朋友,好珍惜跟小朋友相處的

> 時間,因經常覺得沒有 足夠時間去告訴他們 到底有多愛他們。」 笑問他投資與揀老 婆哪方面眼光更好?他 笑謂:「最重要娶

到個好老婆, 沒有比這個更 重要!」至 於理財方 面,他稱 與太太分 工合作, 並且配合得 天衣無縫: 「因為我有做 生意,所以大數 目由我處理,家中 大小開支就由太太 管理。」對於小朋友 未來升學,他表示小朋 友還年幼暫未想到,但 會密切留意小朋友的發 展和興趣再計劃。

◀ 陳豪笑稱養育小朋 友是人生的投資。

胡鴻鈞馬來西亞開騷 被當地歌迷熱情感動

香港文匯報訊 胡鴻鈞 (Hubert) 目前在 馬來西亞雲頂雲星劇場舉行《在幕Moods演 唱會》,帶來了多首熱門歌曲,包括《到此 一遊》、《凡人不懂愛》、《祝君好》,以 及國語歌曲《Give Me A Chance》、《愛是





胡鴻鈞希望自己的音樂能傳遞力量給聽衆。

想觸碰卻收回手》和《足夠》等。

當演唱給歌迷的歌曲《謝謝你的應援》 時,全場舉起應援手幅,表達「同行有我 們,為你點亮星辰」。胡鴻鈞看見後表示 相當感動,謝謝馬來西亞歌迷的熱情和 支持,並説道每次來大馬都深深感受到 大家「非常 friendly 和 welcoming」,希 望日後常有機會和大家見面。

安歌時,胡鴻鈞更走到台下與歌迷 近距離互動,瞬間被「重重包圍」, 引爆熱情高漲的氣氛。這次演唱會主 題「在幕Moods」和先前推出的國 語EP同名,胡鴻鈞表示人生猶如電 影,每一幕會出現不一樣的課題、 挑戰和情緒,他希望自己的音樂 能傳遞力量給聽眾,在低落時治 癒人心,在快樂時陪伴大家。

對於這次演唱會,胡鴻鈞為自 己打80分,期待日後在更大的 舞台上繼續演出,帶給觀眾更 多不一樣的精彩表演,回報多 年來支持他的歌迷。胡鴻鈞 亦將繼續努力創作、演唱, 用音樂溫暖每一位聽眾的心

香港文匯報訊 巴黎奧運火炬在法國持 續傳遞中。當地時間6月6日,著名中國 參與聖火傳遞儀式,在法國小鎮負責接 棒。原來湯唯曾是羽毛球國家二級運動員 45歲的她以一身淺色運動服現身,活力無 限,紮起高馬尾青春感拉滿,向觀眾展現了完 美的精神面貌。

TVB

湯唯表示,此次擔任火炬手是其人生中一件 很值得驕傲與紀念的事,很開心也很榮幸!她 説:「我來過法國好多次,但今次特別激動,參 加神聖的奧運火炬傳遞活動,這是從沒有過的體 驗,而且特別有意義。」

湯唯亦為中國運動健兒們送上祝福:「希望所有 的中國運動員都能在奧運賽場上向全世界展示中國

的力量與風采!」 現場有大批粉絲 聞風而至, 在起跑 處等待接火炬的湯 唯表現親民,與粉絲 合照、揮手打招呼。 而湯唯傳遞聖火的照 片曝光後,網民紛紛大 讚湯唯的氣質確實適合 做火炬手:「女神氣質 是真的好啊,眼神裏都透 着要強的勁,她去做火炬 手真的很OK!」「又美又 颯的湯唯」「湯唯保養得真 好,整個人都閃閃發光 的」。





黃淑蔓與柴犬「阿一」做對手戲。

黃淑蔓被 MV 搭檔氹得心花怒放

香港文匯報訊(記者 子棠)黄淑蔓 (Feanna) 昨天23歲生日,全新甜爆情歌《我的受保護動 物》MV同日上架,雙喜臨門!今次新歌MV大玩 男友視角,拍攝 Feanna 的生活,講述情侶間的甜 蜜日常 ;而穿上居家服的 Feanna 表現得非常鬼 馬,一時以喇叭充當咪高峰落力獻唱,一時又披 上被單原地轉圈,另有孖辮牛仔造型大晒青春氣 息。Feanna表示這個構思是自己的主意:「如果 同我拍拖嘅話,可能就會見到咁樣嘅我,好溫 馨、好搞鬼。」

Feanna 還帶同愛貓 Michi 客串 MV,又有柴犬 「阿一」做對手戲,搞笑的是「阿一」順利完成 所有指令,即使美食當前狂流口水,依然能等到 Cut 機才進食, 氹得 Feanna 非常開心,對「阿

一」讚口不絕:「佢好乖好合作,係我見過最乖 嘅柴犬。雖然佢有少少為食,有啲Chubby(圓圓 胖胖的),但我好鍾意 Chubby 嘅嘢,所以玩得好 開心。」

